

Slovní popis hranic HS Kamberk

Hranice honitby HS Kamberk zůstávají i nadále nezměněny.

Hranice honitby HS Kamberk začíná na soutoku Pravětického potoka a řeky Blanice. Běží proti proudu Pravětického potoka po hraně katastrálního území Kamberk až po mez zvanou Panská, kde začíná hranice HS Načeradec.

Po Panské mezi pokračuje na cestu Štamberk – Kamberk. Po této cestě vede na vodoteč Pravětický potok. Po tomto potoce vede směrem k obci Pravětice až na hranice katastrů, kde se lomí po mezi k lesu a pokračuje pod kótu Hrnčířské skály.

Odtud začíná hranice s HS Vilice (okres Tábor). Dále pokračuje na kraj lesa Zádušník a po jeho kraji k mezi, kde dále pokračuje kolem lesních pozemků až na cestu Hrnčíře – Kamberk. Odtud po hranice katastrů Vilice – Kamberk přes les a krajem lesa po hranicích příkopu až do Sekery, kde přetíná turistickou cestu a pokračuje spojovací cestou a dále po kraji lesa k potoku, kde končí.

Hranice s HS Šebířov začíná na vodoteči pod rybníkem Byřička na prodloužené ose nejjižnější části lesa zvané Hory, běží po této vodoteči až do starého rybníka, tam se uhýbá doprava a vybíhá na cestu, která vede do chatové osady Čtvrtě do Zátíší. Po této cestě k chatám po rozmezí katastrálního území Kamberk a Šebířov až na řeku Blanici. Po této řece směrem po toku až na vodoteč, která přitéká z levé strany a tvoří katastrální hranici, až po les Březiny, kde hranice končí na rozhraní HS Kamberk, HS Šebířov a HS Vyšetice.

Hranice s HS Vyšetice začíná na vodoteči Křekovický potok, běží proti proudu vodoteče směrem ke Křekovicům až na hranici, kde se katastrální hranice uhýbá doprava k lesu majitelů Lhotáka a Čechoty. Po hraně tohoto lesa a dále po rozmezí zemědělských pozemků AGRO Vyšetice a Podblanicko, a. s. směrem k lesu Boroviny. Zde se hranice stáčí doleva na vodoteč Lhýšovský potok a zde také končí.

Hranice s HS Zvěstov začíná na vodoteči nad osadou Otradov, běží po této vodoteči pod osadu Otradov, kde uhýbá doprava a po rozmezí lesů v majetku ČR a selských lesů běží až k polím. Po rozhraní polí a lesa běží dále po hranicích KÚ Kamberk na úvozovou cestu Předbořice – Ramena. Na této cestě se hranice lomí doprava a po hranici KÚ Kamberk na vodoteč Bořkovický potok. Pokračuje dále po katastrální hranici až na silnici č. 125 Předbořice – Smršt'ov. Po této silnici na křižovatku Laby – Hrajovice. Zde se hranice uhýbá na silnici do Hrajovic až na most přes řeku Blanici, sbíhá na řeku a po řece k vodoteči Pravětický potok, kde hranice končí.